

(firma in sedež oz. ime in priimek ter naslov delničarja)

---

## PRIJAVA UDELEŽBE NA SKUPŠČINI

Skladno z objavo sklica 49. skupščine Zavarovalnice Triglav, d.d., z dne 26. 4. 2024, prijavljam svojo udeležbo na 49. skupščini Zavarovalnice Triglav, d.d., Miklošičeva 19, 1000 Ljubljana, ki bo potekala dne **4. 6. 2024, ob 10. uri, v Diamantni dvorani Grand Plaza Hotela, Slovenska cesta 60, 1000 Ljubljana.**

Skupščine se bo udeležil (**obkrožite način udeležbe**):

- delničar osebno
- zakoniti zastopnik delničarja
- končni delničar (če je v centralnem registru kot imetnik delnic vpisan posrednik oz. fiduciar, ki ni končni delničar, lahko glasovalno pravico uresničuje delničar na podlagi dokazila, iz katerega izhaja, da je na presečni dan končni delničar)

Delničar bo ob registraciji udeležencev izkazal svojo istovetnost z osebnim dokumentom, zakoniti zastopniki delničarja pa še z izpisom iz sodnega registra oziroma drugim dokazilom o zakonitem zastopstvu.

(kraj in datum): \_\_\_\_\_

(podpis delničarja oz. žig in podpis njegovega zakonitega zastopnika)

---

Želim, da mi Zavarovalnica Triglav, d.d., na elektronski naslov: \_\_\_\_\_ pošlje potrdilo o prejemu pravočasne prijave na skupščino.

(V kolikor želite prejeti potrdilo o prejemu pravočasne prijave na skupščino vpišite vaš elektronski naslov, sicer pustite prazno.)

**Opombe:** Veljavne bodo izpolnjene in podpisane prijavnice, ki bodo posredovane oz. bodo prispele na sedež družbe Zavarovalnice Triglav, d.d., Miklošičeva 19, 1000 Ljubljana, najpozneje konec četrtega dne pred zasedanjem skupščine, to je do konca dne 31. 5. 2024.

*Delničar s podpisom prijave daje privolitev, da Zavarovalnica Triglav, d.d., kot upravljavec zbirke osebnih podatkov, njegove osebne podatke iz tega obrazca, skupaj s podatki iz delniške knjige, obdeluje in hrani za namen izvedbe skupščine in glasovanja na skupščini, za čas do poteka zakonskega roka za takšno hrambo podatkov.*

*Z zgoraj navedenim potrdilom o prejemu pravočasne prijave se delničar lažje izkaže na vходу skupščine na dan zasedanja skupščine, kar omogoča hitrejšo registracijo delničarjev na vходу.*